

中原路跨沙颍河桥 10月中旬主桥合龙

预计年底试通车

□记者 牛思光 文/图

本报讯 7月8日，记者从周口市中原路跨沙颍河桥梁及道路打通工程项目部了解到，目前中原路跨沙颍河桥进展顺利，计划于10月中旬完成主桥合龙，预计年底试通车。

当日，在中原路跨沙颍河桥施工现场记者看到，两座桥墩矗立在沙颍河南北两岸，两部吊车不停地向主桥施工界面吊运施工材料。在引桥施工现场，混凝土箱梁基本完成，工人正在浇筑最后两联现浇钢筋混凝土箱梁，引桥大概面貌已清晰展现。

据了解，周口市中原路跨沙颍河桥梁及道路打通工程项目全长长约2.686公里，包含道路、桥涵、综合管沟、雨水、污水、照明、绿化、交通工程，总投资约6.4亿元。其中，中原路跨沙颍河桥主桥采用下承式多索面拱梁组合桥，拱肋在桥面以上分离成两片拱肋，分别通过拉索与主梁和人行道挑壁连接，两片拱肋通



施工现场

过拱间拉杆连成整体，远看像一轮新月，展现“明月罩古城”的美景。

周口市中原路跨沙颍河桥梁及道路打通工程项目经理张坤介绍，中原路跨沙颍河桥桥梁下部结构已经全部完成，引桥部分12联

预应力现浇钢筋混凝土箱梁已经完成10联，剩余正在进行支架、模板安装、钢筋绑扎工作，计划8月中旬完成全部现浇箱梁的施工。主桥部分采用挂篮悬臂浇筑法施工，主桥梁体南北岸各有11个挂篮悬

浇节段，截至目前，北岸挂篮施工完成5个节段、南岸挂篮施工完成4个节段。

“按照项目部的施工安排，主桥计划在10月中旬合龙。湖北工建中原路桥项目全体人员将全力以赴，保障中原路跨沙颍河桥在今年年底试通车。”张坤介绍，目前，交通大道至七一路段和七一路至沙颍河南路段道路工程、雨污管道工程、综合管沟工程等正在抓紧施工中。

中原路位于周口城区中部，全线南起宁洛高速，北至商周高速，南北贯穿城区，是我市“七纵十横两环”的重要组成部分，是城市交通网的骨架部分，承担着南北向交通快捷通行及转换东西向交通的作用，道路区域地理优势明显。中原路跨沙颍河桥梁及道路打通后，将成为老城区前往行政文体中心的便捷通道之一，随着周口沙颍河的通航，中原路跨沙颍河桥也将成为展现周口城市面貌的“窗口”。

七旬志愿者考点服务忙



在考点服务的李兰真

□记者 黄佳 文/图

本报讯 7月8日，骄阳似火，在周口一高考点校门外，一位满头银发、身穿绿色马甲、动作十分利索的老人正忙着把矿泉水递给考生，并为他们加油鼓劲。

她叫李兰真，今年72岁，是周口萤火虫公益的一名志愿者。“兰真姐早上6点就来服务点了，一直坚持到下午考试结束。”一位志愿者说起李兰真，既敬佩又感动。许多热心的志愿者劝她回家休息。“没事儿，我身体好着呢。”她总是微笑着答上这么一句。

李兰真告诉记者，自己退休已经近20年了，孩子们都大了，自己特别希望能为社会做点事，就在2016年加入了周口萤火虫公益。“做点自己力所能及的事，能够帮助到别人，我感觉很快乐。”李兰真说。

□记者 姬慧洋

本报讯 7月9日，记者从市公安局获悉，高考期间全市公安机关启动“三区一排查一清理”机制，在全市84个考点外围设置“三区”、在考点内外及周边开展“一排查一清理”工作。截至目前，全市公安机关共接受群众涉考报警求助157次，为考生提供通行、转送服务29人次，开具临时身份证件57张，办理临时身份证207张。

据了解，今年高考期间，全市公安机关全警动员，开启“三区一排查一清理”机制，即在考点最外围适当位置设置“防控区”，辖区民警、特警、交警等多警联动，确保考点外围

护航高考 我市警方在行动

秩序井然；在适当位置设置“家长等候区”，方便考生家长有序等待考生；在各考点大门附近50米至100米外适当位置设置警戒区，禁止与考试无关人员、车辆进入，确保“平安高考”有序进行。同时，提前对各考点内外及周边区域开展安全隐患排查、清理工作，给考生营造安全氛围。截至目前，全市公安机关共开展集中清查8次，清理清查宾馆住宿1042家，清理清查网吧、娱乐场所498家，清理清查出租房屋2184家。

此外，全市公安网警部门严格落实全天候网络巡查制度，对涉考违法犯罪线索迅速跟进核查，依法严厉打击；交

通管理部门在每个考点设立临时警务点、设置警戒带，着力加强考点周边道路交通管制，全力维护考点周边交通秩序；特警在各考点周边采取车巡与人巡结合的方式，全面维护考生进出秩序，保护师生人身安全；全市户政窗口全部开设“绿色通道”，对需要帮助的考生及时出具相关证明。

截至目前，全市公安机关在考试期间共出动警力4520人次、出动警车2267辆次，设立临时警务室93个，受理考生及家长报警求助15次，开辟高考停车区域93个，为考生提供通行、转送服务29人次，办理临时身份证207张，出具户籍证明57张。

爱心企业送考车队助力高考

□记者 张洪涛

本报讯 7月7日至8日，在周口中心城区活跃着这样一支“爱心送考”队伍，他们是由爱心企业周口万果园的12名员工自发组成的“爱心送考车队”。

这支“爱心送考车队”共

有12辆，车前面放着“爱心助考免费车”标牌，有需要乘坐“爱心车”的考生，只要一个手势，他们就以最快的速度把考生及时送达考点。

“我们自发组成了‘爱心送考车队’，为参加高考的孩子最后冲刺助一臂之力。”这支“爱心送考车队”的发起人、

万果园商业连锁食杂部总监杨振兴介绍，他们发起号召后，不少员工积极响应，并准备了12辆车，寓意是莘莘学子努力12载，一年12个月，每个月的努力付出终将有收获。只要遇到考生有困难需要帮助的，他们就尽快把考生安全送达考场。